

**Протокол № 26**  
засідання Приймальної комісії  
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського  
від 14 серпня 2024 року.

**Присутні:**

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.

Заступник голови Приймальної комісії: проректор, в.о. професора Бондарчук В.О.

Відповідальний секретар Приймальної комісії: Сапіга О.В.

Заступники відповідального секретаря: Румянцев Б.О., Слупський В.В., Бензюк О.О.

Члени Приймальної комісії: Чернець В.Г., Кушнір А.Я., Грудницька Т.М., Шевченко О.В., Мусієнко О.В., Путятицька О.В., Пташинська Є.І., Тонкошкура О.С., Лапушкіна Н. І., Сапіга Т.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про переведення на вакантні місця державного, регіонального замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб до НМАУ ім. П.І.Чайковського на ступінь вищої освіти «Бакалавр».

**Слухали 1:**

**Сапіга О.В.:** Відповідно до пункту 2 розділу V Правил прийому на навчання до закладів вищої освіти в 2024 році, НМАУ ім. П.І.Чайковського здійснює переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, відповідно до розділу XII Правил прийому, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб, - не пізніше 17 серпня.

Переведеними на вакантні місця державного замовлення можуть бути особи, які не отримували рекомендацій до зарахування на місця державного (регіонального) замовлення відповідно до Правил прийому.

Переведення на вакантні місця державного замовлення осіб, які зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб (крім небюджетних конкурсних пропозицій), здійснюється з урахуванням вимог та в послідовності визначеної пунктом 8 розділу III Порядку прийому.

За результатами конкурсного відбору Приймальною комісією зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб: вступниця за категорією 119 Сахарова Діана Олексіївна (конкурсна пропозиція Фортепіано) та вступниця за категорією 117 – Шишацька Олександра Ігорівна (конкурсна пропозиція Скрипка), що відповідно до Правил прийому користуються правом переведення на вакантні місця.

**Пропоную:** На невикористані місця державного замовлення на конкурсних пропозиція «Акордеон» та «Арфа», перевести Сахарову Д.О. (КП Фортепіано) та Шишацьку О.І. (КП Скрипка), як таких, що були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб та не були рекомендовані на місця державного

замовлення за жодною конкурсною пропозицією, але користуються спеціальними умовами за квотою-2 та внести зміни щодо фінансування в картці здобувача в ЄДЕБО.

**Ухвалили:** На невикористані місця державного замовлення на конкурсних пропозиція «Акордеон» та «Арфа», перевести Сахарову Д.О. (КП Фортепіано) та Шишацьку О.І. (КП Скрипка), як таких, що були зараховані на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб та не були рекомендовані на місця державного замовлення за жодною конкурсною пропозицією, але користуються спеціальними умовами за квотою-2 та внести зміни щодо фінансування в картці здобувача в ЄДЕБО.

**Рішення прийняте одногосно.**

Відповідальний секретар ПК



**Оксана САПІГА**